基礎の定着ドリル　２年　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　基礎の定着ドリル　２年　　解答
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◆次の図で，∠xの大きさを求めなさい。
(1)
(2)
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◆次の図で，∠xの大きさを求めなさい。
(1)　∠x＝180°－(72°＋50°)

＝180°－122°

＝58°
(2)　∠x＝55°＋70°＝125°
(3)　∠x＝120°－70°＝50°
(4)　∠x＝(80°＋20°)－55°

＝100°－55°

＝45°
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◆六角形の内角の和は何度ですか。

また，正六角形の１つの内角の大きさは何度ですか。

◆次の図で，∠xの大きさを求めなさい。
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◆六角形の内角の和は何度ですか。
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また，正六角形の１つの内角の大きさは何度ですか。
180°×(6－2)＝180°×4＝720°

内角の和は，720°
720°÷6＝120°　1つの内角の大きさは，120°
◆次の図で，∠xの大きさを求めなさい。
(1)　360°－(120°＋85°＋80°)

＝360°－285°

＝75°

180°－75°＝105°
(2)　360°－(80°＋70°＋60°＋65°)

＝360°－275°

＝85°
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◆△ABC≡△DEFを示します。合同条件にあうように，　　にあてはまる辺を入れなさい。

(1)　AB＝DE，AC＝DF

　　　　　 ＝

(2)　BC=EF，∠B＝∠E

　　　　　 ＝

(3)　∠A=∠D，∠C＝∠F

　　　　　 ＝

◆下の図で，△ACDと△EBDは合同になります。このことをいうには，三角形の合同条件のどれを使いますか。



◆(1)　BC＝EF
(2)　AB＝DE
(3)　AC＝DF

◆△ACDと△EBDで，
AD＝ED（＝4(cm)）

CD＝BD（＝8(cm)）

∠ADC＝∠EDB（＝90°）

よって，2辺とその間の角が，それぞれ等しい




◆∠XOYの内部の点Pから，2辺OX，OYにひいた垂線PH，PKの長さが等しいとき，OPは

∠XOYを2等分することを，次のように証明しました。　　をうめ証明を完成させなさい。

△POHと△POKで，

PH⊥OX，PK⊥OYだから，

∠PHO＝∠　　　　 ＝90°

また，PH＝PK

PO＝PO

だから，直角三角形の　　　　　　　 　　が，それぞれ等しいので，△POH≡△POK

よって，∠ 　　　　＝∠POK

したがって，OPは∠XOYを2等分する。




◆(1)　PKO
(2)　斜辺と他の1辺
(3)　POH




◆次の図で，∠xの大きさを求めなさい。
(1)
(2)

(3)
(4)

(1)～(3)のOは，円の中心

◆1つの円で，円周の  EQ \f(1,5) の弧に対する円周角は何度ですか。





◆(1)　∠x＝70°÷2＝35°
(2)　∠x＝180°÷2＝90°
(3)　120°×2＝240°

∠x＝360°－240°＝120°
(4)　∠x＝60°＋50°＝110°
◆円周の  EQ \f(1,5) の弧に対する中心角は，
360°÷5＝72°

よって，円周角は，72°÷2＝36°



◆下のような4枚のカードのうち，2枚を並べてできる2けたの整数は，全部で何個ですか。

◆野球の試合で，A，B，C，D，E，Fの6チームが，それぞれ1回ずつ対戦すると，全部で何試合になりますか。





◆
9個
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	A
	
	○
	○
	○
	○
	○

	B
	
	
	○
	○
	○
	○

	C
	
	
	
	○
	○
	○

	D
	
	
	
	
	○
	○

	E
	
	
	
	
	
	○

	F
	
	
	
	
	
	


◆

15試合



◆赤玉3個，白玉2個，青玉4個がはいった袋から玉を1個取り出すとき，赤玉が出る確率を求めなさい。
◆3枚の硬貨を同時に投げるとき，1枚は表で2枚は裏となる確率を求めなさい。


◆・玉の取り出し方は，全部で9通り

・どの玉の取り出し方も，同様に確からしい。

・赤玉が出る場合は，3通りである。

だから，赤玉が出る確率は， EQ \f(3,9) ＝ EQ \f(1,3)
◆3枚の硬貨をA，B，Cと区別し，表を○，裏を×で表し，樹形図で考える。


 EQ \f(3,8)



◆2つのさいころを同時に投げるとき，次の確率を求めなさい。
(1)　同じ目が出る確率

(2)　出る目の数の和が5になる確率

(3)　出る目の数の和が5以下になる確率

◆赤玉4個と白玉2個がはいっている袋があります。この袋から同時に2個の玉を取り出すとき，2個とも赤玉である確率を求めなさい。


◆2つのさいころをA，Bで区別すると，Aに6通り，Bに6通りの場合があるので，すべての場合の数は，6×6＝36(通り)

(1)　(1，1)(2，2)(3，3)(4，4)(5，5)(6，6)の6通りだから， EQ \f(6,36) ＝ EQ \f(1,6)
(2)　(1，4)(2，3)(3，2)(4，1)の4通りだから， EQ \f(4,36) ＝ EQ \f(1,9)
(3)　(1，4)(2，3)(3，2)(4，1)(1，3)(2，2)(3，1)
(1，2)(2，1)(1，1)の10通りだから， EQ \f(10,36) ＝ EQ \f(5,18)
◆玉を赤1，赤2，赤3，赤4，白1，白2とする。玉の取り出し方は，次の15通り。

(赤1，赤2)(赤1，赤3)(赤1，赤4)(赤1，白1)

(赤1，白2)(赤2，赤3)(赤2，赤4)(赤2，白1)

(赤2，白2)(赤3，赤4)(赤3，白1)(赤3，白2)

(赤4，白1)(赤4，白2)(白1，白2)　

だから，求める確率は， EQ \f(6,15) ＝ EQ \f(2,5)



正答数
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 41  多角形の角１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 41  多角形の角１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 42  多角形の角２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 42  多角形の角２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





n角形の内角の和


180°×(n－2)





 43  三角形の合同１


　　組　　番 名前　　　　　　　














円周角の定理


① 1つの弧に対する円周角の大きさは，その弧に対する中心角の大きさの半分である。


② 同じ弧に対する円周角の大きさは等しい。





直角三角形の合同条件


① 斜辺と1つの鋭角が，それぞれ等しい。


② 斜辺と他の1辺が，それぞれ等しい。





正答数
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 44  三角形の合同２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数
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 45  円周角


　　組　　番 名前　　　　　　　








 45  円周角


　　組　　番 名前　　　　　　　








(3)





(2)





 43  三角形の合同１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 44  三角形の合同２


　　組　　番 名前　　　　　　　














(1)





三角形の合同条件


① 3辺が，それぞれ等しい。


② 2辺とその間の角が，それぞれ等しい。


③ 1辺とその両端の角が，それぞれ等しい。





























 46  場合の数と確率１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 46  場合の数と確率１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/2





場合の数


樹形図や表を使って求める。





 47  場合の数と確率２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 47  場合の数と確率２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/2





 48  場合の数と確率３


　　組　　番 名前　　　　　　　








 48  場合の数と確率３


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4








